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The Office of Career and Professional

Development has “lots of great programs
and events, and the career counsealors are
really understanding and graat to talk to.”

Financial Ald "always addresses my
guestions and concerns quickly. Always
available with good hours and fast phone
service. Great jobl”

"I appreciate how courteous and
professional the Student Health and
Counseling Services emplovees are. |
appreciated that my doctor took the time
to answer my questions in a sensitive and
thoughtful manner.”

Student Disability Services staff “are great
student advocates who care about the
leaming environment in general,

beyond how it effecis students with
disabilities.”

“I love Synapse! | think it's a great way to
connect UCSF students together and to
catch up on what's going on around the
school.”
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